



## **Завтра состоится прямая телефонная линия с руководителем отдела процессуального контроля Следственного управления по вопросам борьбы с коррупцией**



В преддверии Международного дня борьбы с коррупцией, учрежденного Генеральной Ассамблеей ООН, **8 декабря 2017 года с 13 до 14 часов** состоится прямая линия телефонной связи граждан, располагающих информацией о фактах коррупции, с руководителем отдела процессуального контроля Следственного управления Следственного комитета РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу Нибараковым Михаилом Сергеевичем.

Телефон прямой линии: (8182) 64-28-31.

07 Декабря 2017



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1185278>